Teyvikég Ilpooraypa@is AvtalrlokTIKOV DidTp@V

A) AVTOALOKTIKGA QIATPO TOPOYOV TOGIHOV VEPOV

Ta avrodlhoktikd @idtpo Bo wpémel va eivar KaTGAAN G Yoo TOGIHO VEPO Kol Yo

EYKOTAOTOON GE KEVIPIKN TTALPOYT).

ELdyioto Xopoaktnpiotikd:

1.
2.
3.

5.
6.

Na glvar pun 10&1K0, KaTdAANL0 Yo TGO VEPO.

To vAkd katackevng va etvat amd 100% ayvo moivmpomviévio.

Na eivar oopPatd pe euktpodnres (GVOKEVES PIATPOV KEVIPIKNG TOPOYNG -
mignon) 107 . H didotacn tov va givar 10’ (ivioeg) oto vyog Kot e
dwapetpo 60-70 mm mepimov.

H mokvomto dmbnong Ba eivar oto 10pm dote va apopel aropnuota
(xydpata, ckovptld , KTA) pe pon vepod tovAdytotov 1000 It/hr.

H péyiom Oeppokpacio Astitovpyiog tov ¢iltpov va givor Tovddyistov 40°C.
Na eépovv dAeg TIC TIGTOTOMGELS Yo dtokivnon kot yprion oty EE.

Ta mpounBevdpeva o@idtpa Ba elvar pe ™ popeN TAEKTAOV WAV (Vijna)
TOAVTPOTVAEVIOL.

B) AvtolhoKkTIKG QIATPO TAPOYAOV (ECTOV VEPAV YPNONG

Ta avtorloktikd eidtpa Oo wpémel va eivar kKatdAAnio yio (eoto vepd ypnomng (ZNX)
KOl Y10 €YKATACTAOT) GE KEVIPIKT] TOPOYT].

ELdyioto Xapaktnpiotikd:

1.
2.
3.

5.
6.

Na etvon pun 10&1ko, kaTtdAAnio Yoo ZNX.

To VAKO KOTAGKEVNG TOV UNYAVIGHOV PIATPpOPIGHATOG Vo lvar aveseidmTo.
Na givor copPatd pe eiktpobnkeg (CLOKEVEG PIATPOL KEVIPIKNG TTAPOYNG -
mignon) 10" . H didotacn tov va givar 10’ (ivioeg) oto vyog Kot e
dtapetpo 60-70 mm mepimov.

H mokvomto dmbnong Ba eivar ota 10pm dote va apopel aropriuota
(x®dpoTo, okovpld , KTA) pe por vepov tovAdyiotov 900 It/hr.

H péyiom Oeppokpacio Astitovpyiog tov ¢iltpov va givor Tovddyietov 70°C.
Noa @€povv OAES TIG TIGTOMOMGELS Y10 dtakivinomn kot xpron otnv EE.

Ta mpounbevopeva eiktpa o eivor pe ) popen perarkig ontog Kot Bo eivon
TAEVOPEVO KL ETAVAYPI|GLILOTOLOVEVO .

I') AvtoALoKTIKG QIATPO TOPOYAOV TOGLHOV VEPOV EWOLKNGS YP1ONS



Ta avioAdloktikd @idtpa Oo mpémer va elvol KOTAAANAQ Y100 TOGIUO VEPO KOl Yo
EYKATAGTOON GE KEVTPIKY| TOPOYT).

ELdyioto Xapaxtnplotikd:

1. Na etvor pn 10&1K0, KaTGAANL0 Y100 TOGIHO VEPD.

2. To viko katackevng va gtvor amd 100% ayvd molvmpomrvrévio.

3. Noa etvar cvoppotd pe eitpodnkeg (cLOKELEG PIATPOV KEVIPIKNG TOPOYNS -
mignon) 10”". H didotacn tov va givarl 10°° (ivioeg) 6to DYog Kot pe SaUeTpo
60-70 mm mepinov.

4. H mokvomta dmOnong Ba eivar ota lpm dote vo apapel ocwpipoto
(x®dpozo, okovpld , KTA) pe por vepon tovidyiotov 1000 It/hr.

5. H péyiom Oeppoxpacio Aertovpyiac tov @iltpwv va sivar Tovdayietov 40°C.

6. Na @épovv dAeg TIC TIGTOTOMGELS Yo dtoKivnon kot xprion oty EE.

Ta mpounBevopeva o@idtpo Oa elvor pe ™ pop@en TNypévov (copmayovg)
TOAVTTPOTVAEVIOV (Un TAEKTO).

Edwoi 6pot:

1) O kabs vIOYNPLOg AVAdOYOG TPETEL VO KATAOEGEL TPOGPOPE Y10 TO GVVOAO TMV
npouNnfevoUeEVOV E0MV, EMTL TOWN ATOKAEIGUOV.

2) O vroynoeog avadoyog Ba mpémet va mapéyet OAL To avapepOUEVA €101, T omoia
TPENEL VO €IVOL ATOAVTMG COLPMOVA LLE TIG TEXVIKEG TPOIAYPOPES.

3) Omowadnmote VIEPPAON TUNUOTIKA TOV TPODHTOAOYIoUOD (OTtmG €xel oplotel
TOPOTAV® KOl OmoTeEAEl OVOTOCTAGTO HEPOS TWV TPOJYPOP®V) GE &va 1
neplocOTEPO Ao ta £i0n A, B ko I' tng mpounBetog, emeépel mown amokAEIGHOV.

4) Z11g TIREG TV E10MV TEPIAOUPAVETOL TO KOGTOG HETAPOPAS atd TO TPOUNOeuT 61N
N.M. NovmAiov.

5) H owovopikn mpoceopd Ba avapépel Eexwptotd ) Tun yoo kabe €ido¢ Kot to
oLVOAO NG Tpounetag.



